

布展完毕待客来 国际食品展今开幕

400多家企业展出7大类3000多个名优特商品品种

关注 首届山东(淄博)国际食品展览会暨进出口商品展
时间 11月15日-18日

记者 李进军 报道

晨报淄博11月14日讯 经过紧张有序的布展,今天淄博国际会展中心D馆内焕然一新,数百个展位均已布展完成。D馆东门的淄博非物质文化遗产展和国际美食游乐嘉年华,也已布展完成。数千品类,万千商品,只待明日正式拉开帷幕。

今天一早,各参展企业和商户陆续来到淄博国际会展中心D馆,办理布展手续。D馆内,一派繁忙景象,整理货品、张贴宣传海报、运货布展……

D馆内几名外国嘉宾,引起了记者的注意。原来,他们来自非洲加纳,由于事先没有预订展位,在临时办理参展手续后,将在展会上展出他们国家的特产。

D馆内,精品进口水果、巴西伟思进出口有限公司、北京华信欧亚工贸有限公司、福鼎市磻溪

镇连心茶厂、台湾龙鼎艺术创作工坊、台湾辉叶集团等几个特装展位分外抢眼。

放眼望去,D馆内纵横数百个展位,货品早已摆好,只待消费者的到来。

首届山东(淄博)国际食品展览会暨进出口商品展,将于11月15日-18日在淄博国际会展中心D馆举行,展会共设有中华老字号展区、港澳台展区、国际展区等展区。届时将有来自德国、日本、意大利、俄罗斯、韩国以及我国港澳台等30多个国家和地区的400多家企业参与,共展出7大类3000多个名优特商品品种。

本届展会由中国国际贸易促进委员会山东省委员会贸易投资服务中心主办,山东大众报业集团鲁中传媒发展有限公司、中国国际商会淄博商会承办。淄博市供销社、淄博市旅游商品协会、山东齐贸通跨境电商平台为支持单位。烟台康万家会展服务有限公司为招展单位。

在中华老字号展区,不仅有各地特产,譬如和田大枣、霍山铁皮石斛、莱阳板栗、海南特产、云

南野生菌、海藻之王、大连小长山岛底播海参、大兴安岭野生特产、文山三七、邵通天麻、宁夏中宁枸杞、福鼎高山白茶、各品类芝麻酥、榴莲饼等;还有各具特色的文创产品和工艺品,以及地方名酒,譬如杏花村汾酒集团、贵州茅台世家酒业等。

在港澳台展区,主要有台湾伴手礼系列、台湾特色商品系列、台湾茶文化系列等,譬如台湾牛轧糖、海苔芝麻夹心、港口饼、土地公饼、手工原糖、台湾生铁壶、蜜香红茶、冻顶乌龙茶、金门高粱酒、水果酵素、竹碳花生、冻顶乌龙茶、阿里山茶、大禹岭茶、日月潭红茶、东方美人茶、松柏长青茶、杉林溪茶、梨山茶等台湾特产。

在国际展区,不仅能品尝到法国红酒、俄罗斯大列巴、韩国芝麻酥、澳大利亚奶粉、巴西咖啡、印度尼西亚猫屎咖啡、越南咖啡、越南青芒、马来西亚水果粒、非洲加纳乳木果油等国家的优质食品和水果的美味;还能见识到印度围巾、蒙古国羊绒制品、巴基斯坦挂毯、韩国纯手工精油皂、泰国药

膏等国家的手工艺品和地方特产的特色与魅力。

值得一提的是,淄博市商务局在展会上设立了产品可追溯体系的展位。譬如,智慧农业全产业链服务追溯体系,通过生态种植+智慧农业+可视化农业+可追溯体系,以此守护舌尖上的安全。还有淄博市重点产品追溯体系,以进口红酒为例,可实现一瓶一码(每一瓶酒都有自己的唯一身份证)、一箱一码的可视化追溯体系,保证了商品的品质。

同时,淄博非物质文化遗产展和国际美食游乐嘉年华同步在淄博国际会展中心D馆东门室外举行。

8大区域分类呈现,40位美食制作达人,100余款地道网红美食,好玩有趣的游乐设备,将给市民带来更丰富、更有趣的观展体验。为给市民带来更多实惠,市民可到设在D馆的展会服务处免费领取美食代金券。

市民可乘坐2路、127路、132路、168路、46路、263路公交车在中国陶瓷科技城站下车,步行至淄博国际会展中心D馆观展。

醉驾闯卡还想弃车逃跑 借口肺活量不够 司机拒绝酒精检测

通讯员 周芙蓉

记者 贾亮 报道

晨报淄博11月14日讯 11月13日,周村一辆黑色轿车遇到交警例行酒驾检查,先是停车观望,后放慢车速,还想闯卡逃跑。民警将车辆拦停后,经呼气式酒精检测,发现驾驶人涉嫌醉酒后驾驶机动车。

13日下午2点半左右,周村交警大队一中队民警在机场路与永安路口例行酒驾检查,一辆从南向北行驶的黑色轿车,在距离执勤路口约20米的地方突然停车,然后又减速行驶。民警感觉蹊跷,示意驾驶员停车接受检查。没想到这时黑色轿车突然加速欲闯卡通过,被路口的民警成功截停。闯卡未成的驾驶人孔某,又想弃车而逃,再次被民警拦下。

打开车门的瞬间,民警闻到车内很浓的酒味,随即带孔某去警车内接受呼气式酒精检测。看到民警在用执法记录仪录像时,孔某用手捂住脸,要求给他留点脸面不要录像。让其接受呼气式酒精检测时,孔某又称自己肺活量不够,不能接受检测。

经过民警多次说服教育,孔某最终接受呼气式酒精检测,数值是86毫克/100毫升,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

据孔某交代,最近他和妻子闹矛盾心情不好,中午回家吃饭时喝了两杯白酒。他觉得自己的酒量大开车上班没问题,于是驾车上路,没想到在路口遇到执勤的交警。

由于孔某涉嫌醉酒后驾驶机动车,按照规定,民警带其去医院做进一步血液检测。如果血检结果达到醉酒后驾驶机动车的标准,孔某将面临吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新考取机动车驾驶证,同时还要面临6个月以下拘役的处罚。

淄博500余名外卖小哥成流动宣传员

创城倡议书随外卖走进千家万户

文/图 记者 王丽

通讯员 张海萌

晨报淄博11月14日讯 “送外卖时,我们不仅自己做到遵守交通规则,文明出行,也会将创城知识送到千家万户。”11月12日起,由共青团淄博市委、市文明办、美团外卖联合发起的“服务创城 e骑行”志愿服务活动正式启动,淄博500余名外卖员也有了一个创城宣传员的新身份。他们在送外卖的同时,也会附上一份《创城倡议书》,宣传创城知识,提高市民的创城知晓率,倡议更多人加入其中。

“您好,这是您的外卖,另外还有一份《创城倡议书》请您查收!”今天中午12点,张店区丽水尊园小区的贾女士在收到可口午餐的同时,还收到了一份《创城倡议书》。当天,共青团淄博市委、市文明办等将准备好的《创城倡议书》,送到了外卖员代表的手中。创城宣传,将会随着他

们送外卖的脚步,走进千家万户。

据悉,随着“服务创城 e骑行”志愿服务队正式成立,主办方将通过美团外卖小哥精准找到全市青年,把5万余份《创城倡议书》送到青年手中,凝聚起全市青年力量,共同投身文明城市创建、城乡环境大整治行动,为守护城市文明、共建美好家园做出应有贡献。

下一步,全市各级团组织将组织和发动广大青年志愿者在主干道路、公园、车站、广场、社区等开展交通秩序维持、捡拾垃圾、清扫环境、不文明行为劝阻、共享单车摆放等志愿服务,投身城乡环境综合整治工作。同时,持续开展好扶贫济困、环境整治等各类志愿服务项目,在全面提升城市文明程度,不断巩固和深化全国文明城市创建成果中贡献青春力量。



外卖小哥在给顾客送外卖的同时还送上一份《创城倡议书》。

做好煤炭行业工伤预防(下):

预防职业病 首先要使劳动者不接触有害因素



记者 刘文思

通讯员 马凯 刘国凯 报道

晨报淄博11月14日讯 记者日前采访获悉,煤炭行业作为危险性最高的高危行业,预防工伤要遵循三级原则,识别有害因素。

做好职业病预防

做好职业病预防,避免危害

要遵循三级预防原则:第一,从根本上使劳动者不接触职业病有害因素,如改变工艺,改进生产过程,确定容许接触量或接触水平,使生产过程达到安全标准,根据职业禁忌避免易感者进入相关岗位。

第二,在一级预防达不到要求,职业病有害因素已开始损伤劳动者健康时,应及时采取补救措施,主要是进行职业危害及健康的早期检测与及时处理。

第三,对已患职业病者,作出正确诊断,及时处理,包括及时脱离接触进行治疗、防止恶化和并发症,使其恢复健康。

识别职业有害因素

识别职业有害因素常用方法包括经验法、类比法和工艺过程等综合分析法。

经验法:根据以往的工作经验和原有的资料积累,识别出作业环境中的有害因素。

类比法:参考同类工艺、同类生产设备等条件相同或相近的企业存在的有害因素,来识别自身工作场所的有害因素。

工艺过程等综合分析法:通过对整个工艺过程和操作条件,以及工艺过程中使用的原材料、产生的中间产品、最终产品、副产

品等物质的性质进行认真分析,找出整个工艺过程中产生的有害因素。

相关链接

现场急救的基本原则

生产现场急救总的任务是采取及时有效的急救措施和技术,最大限度地减少伤病员的痛苦,降低致残率,减少死亡率,为医院抢救打好基础。

1.先复后固的原则

遇有心跳、呼吸骤停又有骨折者,应首先用口对口呼吸和胸外按压等技术使心、肺、脑复苏,

直至心跳呼吸恢复后,再进行骨折固定。

2.先止后包的原则

遇有大出血又有创口者时,首先立即用指压、止血带或药物等方法止血,接着再消毒,并对创口进行包扎。

3.先重后轻的原则:应优先抢救危重者。

4.先救后运的原则:发现伤病员时,应先救后运。

5.急救与呼救并重的原则:急救和呼救可同时进行。

6.搬运与急救一致性的原则:在运送危重伤病员时,应与急救工作步骤一致。